
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00224
Título da Pesquisa:
TV AOS DOMINGOS 
TELEJORNAIS/PROGRAMAÇÃO INFANTIL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04/ABRIL/1990
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo da Pesquisa: TELESPECTADORES REGULARES NA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 25 anos
2 De 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

153 23,9 23,9 23,9
260 40,6 40,6 64,5
227 35,5 35,5 100,0
640 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

308 48,1 48,1 48,1
332 51,9 51,9 100,0
640 100,0 100,0

p1 Você costuma assistir TV aos domingos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Nunca
Total

256 40,0 40,0 40,0
326 50,9 50,9 90,9

58 9,1 9,1 100,0
640 100,0 100,0

p2 Você acha que a programação da TV do domingo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

4 ,6 ,6 ,6
65 10,2 10,2 10,8

191 29,8 29,8 40,6
260 40,6 40,6 81,3

46 7,2 7,2 88,4
58 9,1 9,1 97,5
16 2,5 2,5 100,0

640 100,0 100,0
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p3a (Só para quem assiste TV aos domingos) Que programa você assiste aos domingos?
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Domingão do Faustão
2 Silvio Santos
3 Fantástico
4 Programa de Domingo
(Manchete)
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
7 Outros Programas
9 Nenhum/Não tem/Todos 
de uma emissora (Ex: 
SBT, GLOBO, etc.)

10 Documentários
11 Entrevistas
12 Programas 
musicais/Shows
13 Esportes em geral
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
Total

58 9,1 9,1 9,1
277 43,3 43,3 52,3
140 21,9 21,9 74,2

82 12,8 12,8 87,0
4 ,6 ,6 87,7

5 ,8 ,8 88,4
20 3,1 3,1 91,6

4 ,6 ,6 92,2
3 ,5 ,5 92,7

3 ,5 ,5 93,1
1 ,2 ,2 93,3
3 ,5 ,5 93,8

7 1,1 1,1 94,8
6 ,9 ,9 95,8
4 ,6 ,6 96,4

23 3,6 3,6 100,0
640 100,0 100,0
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p3b (Só para quem assiste TV aos domingos) Que programa você assiste aos domingos?
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Domingão do Faustão
2 Silvio Santos
3 Fantástico
4 Programa de Domingo
(Manchete)
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
7 Outros Programas
10 Documentários
11 Entrevistas
12 Programas 
musicais/Shows
13 Esportes em geral
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
17 Programas 
infantis/Desenhos
21 Programação incorreta

Total

301 47,0 47,0 47,0
1 ,2 ,2 47,2

113 17,7 17,7 64,8
83 13,0 13,0 77,8

7 1,1 1,1 78,9

16 2,5 2,5 81,4
26 4,1 4,1 85,5

5 ,8 ,8 86,3
4 ,6 ,6 86,9
2 ,3 ,3 87,2
6 ,9 ,9 88,1

15 2,3 2,3 90,5
6 ,9 ,9 91,4
7 1,1 1,1 92,5

41 6,4 6,4 98,9
4 ,6 ,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p3c (Só para quem assiste TV aos domingos) Que programa você assiste aos domingos?
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Fantástico
4 Programa de Domingo
(Manchete)
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
7 Outros Programas
10 Documentários
11 Entrevistas
12 Programas 
musicais/Shows
13 Esportes em geral
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
21 Programação incorreta

Total

539 84,2 84,2 84,2
23 3,6 3,6 87,8

3 ,5 ,5 88,3

19 3,0 3,0 91,3
10 1,6 1,6 92,8

1 ,2 ,2 93,0
1 ,2 ,2 93,1
2 ,3 ,3 93,4
4 ,6 ,6 94,1

4 ,6 ,6 94,7
7 1,1 1,1 95,8
8 1,3 1,3 97,0

18 2,8 2,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p3d (Só para quem assiste TV aos domingos) Que programa você assiste aos domingos?
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
10 Documentários
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
Total

630 98,4 98,4 98,4
3 ,5 ,5 98,9
3 ,5 ,5 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0
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p3e (Só para quem assiste TV aos domingos) Que programa você assiste aos domingos?
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Filmes
21 Programação incorreta

Total

637 99,5 99,5 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, qual é o melhor programa de TV aos domingos? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Domingão do Faustão
2 Silvio Santos
3 Fantástico
4 Programa de Domingo
(Manchete)
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
7 Outros Programas
8 Não sabe/Não 
lembra/Todos
9 Nenhum/Não tem/Todos 
de uma emissora (Ex: 
SBT, GLOBO, etc.)

10 Documentários
11 Entrevistas
12 Programas 
musicais/Shows
13 Esportes em geral
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
17 Programas 
infantis/Desenhos
18 Programas 
humorísticos
21 Programação incorreta

Total

60 9,4 9,4 9,4
123 19,2 19,2 28,6
153 23,9 23,9 52,5
118 18,4 18,4 70,9

13 2,0 2,0 73,0

18 2,8 2,8 75,8
24 3,8 3,8 79,5

1 ,2 ,2 79,7
29 4,5 4,5 84,2

28 4,4 4,4 88,6

2 ,3 ,3 88,9
4 ,6 ,6 89,5
7 1,1 1,1 90,6

11 1,7 1,7 92,3
7 1,1 1,1 93,4

13 2,0 2,0 95,5

23 3,6 3,6 99,1
1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,4

4 ,6 ,6 100,0

640 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, qual é o melhor programa de TV aos domingos. E o pior? (Resposta Espontânea 
e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Domingão do Faustão
2 Silvio Santos
3 Fantástico
5 Os Trapalhões
6 Show do Esporte
7 Outros Programas
8 Não sabe/Não 
lembra/Todos
9 Nenhum/Não tem/Todos 
de uma emissora (Ex: 
SBT,GLOBO.etc.)

11 Entrevistas
13 Esportes em geral
14 Seriados
15 Programas 
jornalísticos
16 Filmes
17 Programas 
infantis/Desenhos
20 Referências vagas
21 Programação incorreta

Total

59 9,2 9,2 9,2
52 8,1 8,1 17,3

175 27,3 27,3 44,7
6 ,9 ,9 45,6

13 2,0 2,0 47,7
3 ,5 ,5 48,1
1 ,2 ,2 48,3

204 31,9 31,9 80,2

94 14,7 14,7 94,8

2 ,3 ,3 95,2
5 ,8 ,8 95,9
4 ,6 ,6 96,6
1 ,2 ,2 96,7

14 2,2 2,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1

3 ,5 ,5 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p6a Que tipo de programa você gostaria de ver na TV aos domingos, de acordo com este cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Filmes
2 Programas de auditório

3 Programas esportivos
4 Novelas ou minisséries

5 Programas 
humorísticos
6 Documentários
7 Programas infantis
8 Jornalismo
9 Shows/Programas 
musicais
10 Entrevistas
11 Outros
Total

Omisso 0
Total

204 31,9 32,1 32,1
45 7,0 7,1 39,2

68 10,6 10,7 49,9
26 4,1 4,1 54,0

57 8,9 9,0 63,0

75 11,7 11,8 74,8
18 2,8 2,8 77,6
56 8,8 8,8 86,5
52 8,1 8,2 94,6

23 3,6 3,6 98,3
11 1,7 1,7 100,0

635 99,2 100,0
5 ,8

640 100,0

p6b Que tipo de programa você gostaria de ver na TV aos domingos, de acordo com este cartão? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Filmes
2 Programas de auditório

3 Programas esportivos
4 Novelas ou minisséries

5 Programas 
humorísticos
6 Documentários
7 Programas infantis
8 Jornalismo
9 Shows/Programas 
musicais
10 Entrevistas
11 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,4 ,4
12 1,9 4,3 4,6

28 4,4 9,9 14,5
14 2,2 5,0 19,5

38 5,9 13,5 33,0

49 7,7 17,4 50,4
18 2,8 6,4 56,7
44 6,9 15,6 72,3
51 8,0 18,1 90,4

25 3,9 8,9 99,3
2 ,3 ,7 100,0

282 44,1 100,0
358 55,9
640 100,0
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p6c Que tipo de programa você gostaria de ver na TV aos domingos, de acordo com este cartão? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Programas esportivos
4 Novelas ou minisséries

5 Programas 
humorísticos
6 Documentários
7 Programas infantis
8 Jornalismo
9 Shows/Programas 
musicais
10 Entrevistas
11 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,9 ,9
1 ,2 ,9 1,8

5 ,8 4,4 6,1

17 2,7 14,9 21,1
5 ,8 4,4 25,4

27 4,2 23,7 49,1
38 5,9 33,3 82,5

19 3,0 16,7 99,1
1 ,2 ,9 100,0

114 17,8 100,0
526 82,2
640 100,0

p6d Que tipo de programa você gostaria de ver na TV aos domingos, de acordo com este cartão? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Programas de auditório

6 Documentários
7 Programas infantis
8 Jornalismo
9 Shows/Programas 
musicais
10 Entrevistas
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 3,7 3,7

1 ,2 3,7 7,4
3 ,5 11,1 18,5
5 ,8 18,5 37,0
8 1,3 29,6 66,7

9 1,4 33,3 100,0
27 4,2 100,0

613 95,8
640 100,0
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p6e Que tipo de programa você gostaria de ver na TV aos domingos, de acordo com este cartão? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Jornalismo
9 Shows/Programas 
musicais
10 Entrevistas
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 14,3 14,3
2 ,3 28,6 42,9

4 ,6 57,1 100,0
7 1,1 100,0

633 98,9
640 100,0

p7 Você costuma assistir telejornais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

532 83,1 83,1 83,1
108 16,9 16,9 100,0
640 100,0 100,0

p8a Quais telejornais você assiste? De qual horário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal Nacional
2 TJ Brasil
3 Jornal da Manchete
4 Jornal Bandeirantes
5 Jornal da Record
6 Jornal da Cultura
7 Jornal da Gazeta
8 SP-Já
9 Bom Dia Brasil
10 Bom Dia São Paulo
11 Jornal da Globo
12 TJ-Brasil - 2a. edição 
(SBT)
13 Record em Notícias (12 
hs)
14 Edição da Tarde 
(Manchete)
15 Noite Dia (Manchete)
16 Jornal da Noite 
(Bandeirantes)
18 Outros programas não 
telejornais
21 Jornais do SBT sem 
especificar
Total

407 63,6 77,1 77,1
35 5,5 6,6 83,7
31 4,8 5,9 89,6
11 1,7 2,1 91,7

2 ,3 ,4 92,0
2 ,3 ,4 92,4
1 ,2 ,2 92,6

16 2,5 3,0 95,6
1 ,2 ,2 95,8
1 ,2 ,2 96,0
6 ,9 1,1 97,2
2 ,3 ,4 97,5

1 ,2 ,2 97,7

2 ,3 ,4 98,1

2 ,3 ,4 98,5
1 ,2 ,2 98,7

6 ,9 1,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0

528 82,5 100,0
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p8a Quais telejornais você assiste? De qual horário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Total

112 17,5
640 100,0

p8b Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jornal Nacional
2 TJ Brasil
3 Jornal da Manchete
4 Jornal Bandeirantes
5 Jornal da Record
6 Jornal da Cultura
7 Jornal da Gazeta
8 SP-Já
9 Bom Dia Brasil
10 Bom Dia São Paulo
11 Jornal da Globo
12 TJ-Brasil - 2a. edição 
(SBT)
13 Record em Notícias (12 
hs)
14 Edição da Tarde 
(Manchete)
15 Noite Dia (Manchete)
16 Jornal da Noite 
(Bandeirantes)
18 Outros programas não 
telejornais
19 Jornais da Globo sem 
especificar
24 Jornais da Manchete 
sem especificar
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,3 ,3
51 8,0 16,7 17,0
88 13,8 28,9 45,9
17 2,7 5,6 51,5
25 3,9 8,2 59,7

5 ,8 1,6 61,3
5 ,8 1,6 63,0

67 10,5 22,0 84,9
4 ,6 1,3 86,2
4 ,6 1,3 87,5

14 2,2 4,6 92,1
3 ,5 1,0 93,1

1 ,2 ,3 93,4

2 ,3 ,7 94,1

5 ,8 1,6 95,7
1 ,2 ,3 96,1

9 1,4 3,0 99,0

1 ,2 ,3 99,3

2 ,3 ,7 100,0

305 47,7 100,0
335 52,3
640 100,0
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p8c Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jornal da Manchete
4 Jornal Bandeirantes
5 Jornal da Record
6 Jornal da Cultura
7 Jornal da Gazeta
8 SP-Já
9 Bom Dia Brasil
10 Bom Dia São Paulo
11 Jornal da Globo
12 TJ-Brasil - 2a. edição 
(SBT)
13 Record em Notícias (12 
hs)
15 Noite Dia (Manchete)
18 Outros programas não 
telejornais
21 Jornais do SBT sem 
especificar
Total

Omisso 0
Total

16 2,5 18,0 18,0
16 2,5 18,0 36,0

9 1,4 10,1 46,1
4 ,6 4,5 50,6
3 ,5 3,4 53,9

18 2,8 20,2 74,2
2 ,3 2,2 76,4
3 ,5 3,4 79,8
5 ,8 5,6 85,4
1 ,2 1,1 86,5

1 ,2 1,1 87,6

3 ,5 3,4 91,0
4 ,6 4,5 95,5

4 ,6 4,5 100,0

89 13,9 100,0
551 86,1
640 100,0

p8d Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Jornal Bandeirantes
5 Jornal da Record
6 Jornal da Cultura
7 Jornal da Gazeta
8 SP-Já
9 Bom Dia Brasil
11 Jornal da Globo
13 Record em Notícias (12 
hs)
18 Outros programas não 
telejornais
22 Jornais da Record sem 
especificar
Total

Omisso 0
Total

4 ,6 17,4 17,4
6 ,9 26,1 43,5
1 ,2 4,3 47,8
1 ,2 4,3 52,2
4 ,6 17,4 69,6
1 ,2 4,3 73,9
2 ,3 8,7 82,6
1 ,2 4,3 87,0

2 ,3 8,7 95,7

1 ,2 4,3 100,0

23 3,6 100,0
617 96,4
640 100,0
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p8e Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jornal da Record
6 Jornal da Cultura
8 SP-Já
10 Bom Dia São Paulo
12 TJ-Brasil - 2a. edição 
(SBT)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 33,3 33,3
1 ,2 16,7 50,0
1 ,2 16,7 66,7
1 ,2 16,7 83,3
1 ,2 16,7 100,0

6 ,9 100,0
634 99,1
640 100,0

p8f Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jornal da Cultura
13 Record em Notícias (12 
hs)
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 66,7 66,7
1 ,2 33,3 100,0

3 ,5 100,0
637 99,5
640 100,0

p8h Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 SP-Já
Omisso 0
Total

1 ,2 100,0 100,0
639 99,8
640 100,0

p8i Quais telejornais você assiste? De qual horário? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 SP-Já
Omisso 0
Total

1 ,2 100,0 100,0
639 99,8
640 100,0
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p8a1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

110 17,2 17,2 17,2
273 42,7 42,7 59,8

81 12,7 12,7 72,5

25 3,9 3,9 76,4

25 3,9 3,9 80,3
126 19,7 19,7 100,0
640 100,0 100,0

p8b1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

108 16,9 16,9 16,9
38 5,9 5,9 22,8
24 3,8 3,8 26,6

10 1,6 1,6 28,1

15 2,3 2,3 30,5
445 69,5 69,5 100,0
640 100,0 100,0

p8c1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

110 17,2 17,2 17,2
72 11,3 11,3 28,4
26 4,1 4,1 32,5

19 3,0 3,0 35,5

16 2,5 2,5 38,0
397 62,0 62,0 100,0
640 100,0 100,0
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p8d1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

108 16,9 16,9 16,9
21 3,3 3,3 20,2

8 1,3 1,3 21,4

6 ,9 ,9 22,3

13 2,0 2,0 24,4
484 75,6 75,6 100,0
640 100,0 100,0

p8e1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

107 16,7 16,7 16,7
28 4,4 4,4 21,1

5 ,8 ,8 21,9

8 1,3 1,3 23,1

2 ,3 ,3 23,4
490 76,6 76,6 100,0
640 100,0 100,0

p8f1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

108 16,9 16,9 16,9
4 ,6 ,6 17,5
4 ,6 ,6 18,1

1 ,2 ,2 18,3

5 ,8 ,8 19,1
518 80,9 80,9 100,0
640 100,0 100,0
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p8g1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
5 Não assiste
Total

114 17,8 17,8 17,8
6 ,9 ,9 18,8
2 ,3 ,3 19,1

1 ,2 ,2 19,2

517 80,8 80,8 100,0
640 100,0 100,0

p8h1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

3 1 ou 2 vezes por 
semana
4 De vez em quando
5 Não assiste
Total

459 71,7 71,7 71,7
105 16,4 16,4 88,1

40 6,3 6,3 94,4

14 2,2 2,2 96,6

20 3,1 3,1 99,7
2 ,3 ,3 100,0

640 100,0 100,0

p8i1 Quais telejornais você assiste? De qual horário? Com que frequência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Todos os dias
2 3 a 5 vezes por semana

4 De vez em quando
Total

627 98,0 98,0 98,0
9 1,4 1,4 99,4
1 ,2 ,2 99,5

3 ,5 ,5 100,0
640 100,0 100,0

Escola Grau de Instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

Omisso 0
Total

388 60,6 60,8 60,8
166 25,9 26,0 86,8

84 13,1 13,2 100,0
638 99,7 100,0

2 ,3
640 100,0
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Renda Renda em salários mínimos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR
Total

Omisso 0
Total

72 11,3 11,3 11,3
162 25,3 25,4 36,6
159 24,8 24,9 61,5
117 18,3 18,3 79,8

56 8,8 8,8 88,6
73 11,4 11,4 100,0

639 99,8 100,0
1 ,2

640 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

9 1,4 1,4 1,4
12 1,9 1,9 3,3
24 3,8 3,8 7,0
16 2,5 2,5 9,5
15 2,3 2,3 11,9
16 2,5 2,5 14,4
18 2,8 2,8 17,2
15 2,3 2,3 19,5
14 2,2 2,2 21,7
14 2,2 2,2 23,9
36 5,6 5,6 29,5
15 2,3 2,3 31,9
12 1,9 1,9 33,8
22 3,4 3,4 37,2
24 3,8 3,8 40,9
11 1,7 1,7 42,7
26 4,1 4,1 46,7

9 1,4 1,4 48,1
14 2,2 2,2 50,3
24 3,8 3,8 54,1
14 2,2 2,2 56,3
14 2,2 2,2 58,4
15 2,3 2,3 60,8
10 1,6 1,6 62,3
15 2,3 2,3 64,7
15 2,3 2,3 67,0
15 2,3 2,3 69,4
14 2,2 2,2 71,6

7 1,1 1,1 72,7
12 1,9 1,9 74,5 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
78
Total

12 1,9 1,9 74,5
4 ,6 ,6 75,2
5 ,8 ,8 75,9
5 ,8 ,8 76,7
4 ,6 ,6 77,3

14 2,2 2,2 79,5
9 1,4 1,4 80,9
8 1,3 1,3 82,2
5 ,8 ,8 83,0
2 ,3 ,3 83,3

10 1,6 1,6 84,8
8 1,3 1,3 86,1
5 ,8 ,8 86,9
6 ,9 ,9 87,8
6 ,9 ,9 88,8
9 1,4 1,4 90,2
6 ,9 ,9 91,1
7 1,1 1,1 92,2
6 ,9 ,9 93,1
7 1,1 1,1 94,2
6 ,9 ,9 95,2
3 ,5 ,5 95,6
3 ,5 ,5 96,1
4 ,6 ,6 96,7
2 ,3 ,3 97,0
4 ,6 ,6 97,7
5 ,8 ,8 98,4
3 ,5 ,5 98,9
2 ,3 ,3 99,2
2 ,3 ,3 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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